

違反隔離規定 華裔女孩被控

本報訊：馬加智市檢察官辦公室建議對去年12月違反新冠隔離規定的一名華裔女子提起刑事訴訟。

在週四的一份聲明中，檢察官辦公室表示，它找到了合理的理由，指控格溫妮絲·安妮（音）違反第11332號共和國法令或「強制性報告公共衛生關注的疾病和健康事件

法」。

蔡氏所住的Berjaya酒店的一名警衛也因「協助格溫妮絲逃離隔離設施」而被起訴。

此外，Berjaya酒店的其他員工，以及蔡氏的父母和男友也被指控。

但這些指控都因缺乏合理理由和「證據不足」而被駁回。

岷電將退78億元給消費者

本報訊：根據能源管制署的命令，馬尼拉電力公司將從本月開始，在一年的時間裡，向其消費者退還總計77.6億披索的超額收費。

能源管制署專員迪加說，這意味著對於馬尼拉電力公司的住宅用戶，每千瓦時將獲得約0.47披索的退款，或者對於消費200千瓦

時的住宅用戶，將獲得93披索的退款。

根據能源管制署在3月8日發佈的命令，在77.6億披索中，馬尼拉電力公司將不得不向住宅和一般服務A (RGSA)客戶退還大部分或48.7億披索，或每千瓦時退還0.4669披索。

退款將在12個月內進行，從本月的賬單週期開始。

莫仁諾將在敦洛辦選前造勢集會

本報訊：民主行動黨總統候選人莫仁諾週三表示，他本週六將在敦洛區的莫良尼斯舉行選前造勢集會。

這是向鄰居、朋友和當地居民表達感激之情的一種方式，他從這裡開始了自己的公務員生涯。

莫仁諾在宿務市對記者說：「我欠敦洛

人民的人情，我從那裡開始了我的公務員生涯，我的鬥爭也將在那邊結束。我從那邊開始當市議員，我競選總統也在那裡結束。這是我回饋敦洛人民的方法。這是我最主要的理由，我想讓他們看到。」

他還說，他相信上帝是排在第一位的，因此他對贏得總統選舉的信心仍然很高。

麗妮：選民不應只在抖音看到候選人

本報訊：副總統麗妮·羅貝禮道說，如果當選總統，她將訪問更多地區，與最需要幫助的社區在一起。

政府官員有責任與人民在一起，而不是出現在社交媒体上。

羅貝禮道週三在北三寶顏的競選集會上說：「我承諾，會前往更多地區，愈貧窮的地方，我們會花愈多時間在當地。哪裡需要我，就要在那裡。」

她說：「我們這些公僕，不應該只出現在電視上，不應該只在臉書、抖音或YouTube上看到。而是你們要親眼看到，親手摸到，而且可以面對面談話。」

她說：「若你們體驗到的完全不同，我們就無法真正為你們服務，因為我們的生活

太舒適了，完全不知道民間疾苦。」

羅貝禮道說，副總統辦公室儘管預算微薄，但仍能夠在全國許多社區開展項目，改善人民的生活。

在疫情最嚴重的時候，羅貝禮道的辦公室為醫療前線人員提供個人防護設備，提供免費乘車，進行免費新冠檢測，並為衛生人員建造臨時住所。

她說：「無論有沒有選舉，我們都這麼努力，無論有沒有選舉，我們都在提供幫助。」羅貝禮道敦促公眾查看候選人的過往記錄和他們的政績。

她說：「所有候選人都有政綱。雖有候選人都會承諾要做這個做那個，但如果政府不誠實，這些會淪為空談。」

她補充說：「本屆選舉賭注非常大，我們要決定接下來6年會發生什麼事。」

根據檢察官辦公室說，針對其他酒店員工的證據沒有顯示他們故意讓蔡氏離開酒店。

2021年12月23日，蔡氏被看到在馬加智參加派對，這是她從美國抵達Berjaya酒店被強制隔離的第2天。

後來，她的新冠檢測呈陽性。與她接觸

的人中也有15人被確診感染。旅遊部長布悅表示，蔡氏承認了違規行為。

這一事件發生在奧密克戎變體迅速傳播時期。

那些被發現違反第11332號共和國法令的人可能會被處以2萬至5萬披索的罰款，或1至6個月的監禁，或兩者兼有。



距離年全國及地方選舉還有幾天，人們正走過堆滿競選資料的立交橋。選舉署星期三說，它核准包括外交官在內的338名外國觀察員，他們將監督選舉，「以保證誠實和透明」。

麗妮：我以為乙沙革命後一切會安好

本報訊：副總統麗妮·羅貝禮道表示，在競選期間，人們發出了自己的聲音，並為了國家重新表明自己的立場，這讓人想起1986年的乙沙人民力量。

她週三在北三寶顏的競選集會上說：「我記得1986年，乙沙人民力量革命爆發之前，我還在上大學，當時的年輕人也大膽地上街對抗獨裁統治。」

羅貝禮道說：「在我們那個時代，情況也是這樣。是我們年輕人，有勇氣走上街頭與獨裁鬥爭。我以為人民力量革命之後一切都會好起來的。但我們現在可以看到，即使我們的國家被虐待了很長時間，我們現在再

次為它而戰。」

這場不流血的革命迫使當時的總統費迪南德·馬科斯及其家人和親信離開了這個國家。在最新的「亞洲脈搏」調查中，這位已故獨裁者的兒子蒙哥目前處於領先地位。

這可能預示著馬科斯家族將重新執掌政府。

羅貝禮道感謝志願者和支持者，是他們幫助麗妮——基戈運動繼續下去。

她說：「我很久沒看到這種義工精神了，大部分志願者是年輕人。我們這些年紀大的已經被邊緣化，但我們高興現在由年輕人接棒繼續這場鬥爭。」

防長：杜特地執政期間 中國未佔新領土

本報訊：國防部長洛仁薩那昨天表示，在杜特地總統執政期間，中國沒有占領西菲海任何土地。

洛仁薩那在簡報會上說：「自從總統上台以來，中國沒有再佔領新的領土。它沒有佔據任何空置的、未被佔用的土地。」

洛仁薩那說，杜特地能夠與中國政府領導人進行對話，以維持和平共處，同時理清誰有權擁有爭議領土。

在2021年4月，Simulatiry的聯合創始人兼首席執行官德爾引用了菲律賓政府為保護其對西菲律賓海的主張而採取的緩慢行動。

她警告說，如果這種軟弱的做法繼續下去，其他國家將佔據更多西菲律賓海的土地。

她指出：「我們已經看到，與其他聲索國相比，菲律賓在保護其領土方面的實力要弱得多。如果這種弱點持續下去，我們肯定會看到更多的土地被其他國家佔領。」

Simularity是一家人工智能軟件公司，分析多光譜和SAR衛星圖像，為聯邦政府、GIS諮詢公司以及國際國防和情報機構提供服務。

據德爾說，越南通過在南沙群島（並非全部在菲律賓專屬經濟區內）建立29個前哨基地，保護了其對自己專屬經濟區的主權權利。

但菲律賓只在南沙群島建立11個前哨基地，以保護其對自己的專屬經濟區的主權。

總統府矢言 加緊解決通脹問題

本報訊：在菲統計署報告了菲國自2019年1月以來的最高通貨膨脹率後，馬拉干鄧表示將加緊努力解決社會經濟問題。

由於石油、電力和其他大宗商品價格上漲，菲國4月份通貨膨脹率達到4.9%之後，通訊部長安達納爾發表了這一聲明。

安達納爾在5月5日的一份聲明中表示，政府正在密切關注局勢，並誓言要緊急處理此事。

他說：「行政人員，特別是我們的經濟團隊，正在密切關注菲國通脹的增長，到2022年4月通脹率為4.9%。」

Joy Belmonte 市長
致華社的信函

借此機會，我謹代表本市市政府全體同仁向計順市華社人士致以親切溫馨的問候。

我相信我們之間的關係，一向都是以坦誠、相互尊重為基礎，感謝華人社會在本市經商、分享其企業經驗及提供更多就業機會。

眾所周知，本人的先祖父吳重生，父親為前眾議長桑尼·貝蒙第及母親吳美智，基於本人的華人血統，我們彼此都具有傾向勤奮熱情、信用可靠的優良傳統。這也是我一向對政府同仁在公共服務及良好治理的嚴格要求。

在過去三年，計順市曾被認為有透明度、治安良好、營業方便等殊榮。

相信有您們的長期信任及支持之下，我肯定將努力追求更加優秀的表現來回饋社會。

感謝大家惠賜一票！

Paid for by Serbisyo sa Bayan Party

永才中醫中藥館
中醫氣功特式康復中心

~馬來西亞專業註冊~
~中醫氣功師為您服務特別護理：
由中國邢永才醫師精誠為您服務

免費：
把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功
推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體內各種毒素及各種不適。

服務時間：
上午8時30分至
傍晚6時30分(假日照常)

來來大酒店
CHINATOWN LALAI HOTEL
ROOM(510) 801 ONGPIN ST., COR. S. PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：
中醫氣功師 09776055928

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
253-7691
0917-8319888, 0917-7726888 怡朗 (033) 337-3534

ACCES PVC Folding Doors
ALSO AVAILABLE:
HORIZONTAL 橫葉百葉窗
VERTICAL 直葉百葉窗
CARPET 兼售地氈
WALL PAPER 牆紙
DEALERS ARE WELCOME 100%
歡迎州府
代理推銷

STREAMLINE BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822